

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 32 (8161).

Среда, 13 февраля 1963 года

Год издания XXXI
ЦЕНА 2 КОП.

Поднимем нефтяную целину

КУНАНБАЕВ — буровой мастер разведки Прорва

От имени буровиков-разведчиков Кулсаринской конторы бурения передаю горячий привет участникам совещания нефтяников. Нашему коллективу выпала большая честь разведать месторождение Прорва. Это — перспективный участок. Отрадно слышать, что нефтяники Эмбы возлагают на него большие надежды и полны решимости в этом году взять нефть с Прорвы.

Мы тоже стремимся быстрее оконтурить месторождение. План проходки в прошлом году коллектив разведки выполнил досрочно. Если в первой половине 1962 года работало на разведке 5 бригад, то сейчас их стало 8. Но и у нас есть неиспользованные резервы. Мы могли бы бурить гораздо быстрее, если бы в достатке и вовремя доставлялись обсадные трубы, техническая зода, горюче-смазочные материалы. Буровые часто простаивают еще и потому, что нет запасных частей к грязевым насосам, секционным турбобурам.

Сейчас несколько буровых простаивает потому, что нет обсадных труб. Это чревато серьезными осложнениями, да и проработка потребует много дополнительного труда и времени.

Сейчас Прорва — большой поселок, уже в этом году с разворотом эксплуатационного бурения население его возрастет. Вот почему надо, не откладывая в долгий ящик, начать строительство водопровода, асфальтированной дороги. Это — жизненно-важные вопросы для разведчиков и будущих промысловиков.

У нас почему-то совершенно не обращают внимания на дороги. А ведь бурение, вся разведка в наших бескрайних степях держится на транспорте. Все — начиная от гвоздя, хлеба и воды и кончая станками и трубами — доставляет автомобиль. Мы же прямо варварски относимся к транспорту. Прорве уже идет пятый год, а дороги нет. Да что там Прорва! Посмотрите, в каком состоянии дорога от Кулсаров до Каратона? А ведь эти поселки существуют десятки лет!

То же самое и водопровод. Разве навозишь в цистернах воду в большой поселок? Конечно, нет. Если мы хотим найти большую нефть, надо, в первую очередь, подумать о дороге, воде, быте разведчиков. Не надо забывать, что нефть ищут и добывают люди. Вот о них и надо позаботиться. Тогда и настроение их повысится, и дела пойдут лучше.